
voor, zijn motie (28286, nr. 46) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Ormel (28286, nr. 47) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat agressie bij honden niet louter ras-
gebonden is;

van mening dat in potentie zeer agressieve honden een
gevaar voor de volksgezondheid kunnen zijn;

constaterende dat agressieve honden alleen in beslag
genomen kunnen worden bij ontdekking op heterdaad;

verzoekt de regering om inbeslagname van een
potentieel gevaarlijke hond mogelijk te maken en de
mate van agressiviteit te bepalen door een nog te
valideren gedragstest,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 54 (28286).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (28286,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (28286,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (28286,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ormel (28286, nr.
54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het

CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de zorgzwaarte-
financiering, te weten:
- de motie-Van Miltenburg c.s. over de hoogte van
nieuwe PGB’s voor mensen met een verblijfsindicatie
(26631, nr. 218).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Nu deze
motie is aangenomen, wil ik het kabinet verzoeken, zo
snel mogelijk te laten weten hoe het de motie gaat
uitvoeren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg over de Wet maatschappelijke
ondersteuning, te weten:
- de motie-Vendrik over verlenging van de overgangs-
regeling van de oude CVTM subsidieregeling naar de
Wmo (29538, nr. 54);
- de motie-Agema over het uitsluitend inzetten van
huishoudelijke zorg (HH2) in de thuiszorg door gemeen-
ten (29538, nr. 55).

Voorzitter
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